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29° SESSÃO ORDINÁRIA

13/08/2018

REQUERIMENTOS

A vereadora Rosaura Rodrigues solicita ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal e ao Secretário de Planejamento Urbano, por meio do Requerimento 

n°81/2018, informações sobre o processo de regulamentação do Loteamento 

Morada do Sol e solicita informações e providências para a recuperação da área 

territorial de aproximadamente 30 mil m² que estava sob tutela da Prefeitura 

Municipal. 

O vereador Altino Júnior solicita ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal, por meio do Requerimento n°85/2018, a realização de um estudo e 

posteriormente o envio de um projeto de lei de alteração da lei 21/43/2014, 

que trata do IPTU, para que sejam incluídos na isenção (parágrafo 9°)  os 

imóveis para uso de Conselhos Comunitários, Associações diversas, Sociedades 

Beneficentes, Sindicatos, Clubes Esportivos e Recreativos, entidades religiosas e 

educacionais reconhecidas de utilidade pública pelo município, desde que 

ocupado pela entidade, exclusivamente para sua sede administrativa. 

O vereador Marcos Marques solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal, por 
meio do Requerimento n°86/2018, atenção especial no atendimento das 

indicações anteriormente encaminhadas e ainda não atendidas. 

O vereador Marcos Marques solicita à Presidente da Fundação de Meio

Ambiente, por meio do Requerimento n°87/2018, informações sobre a

retomada do Conselho Gestor Municipal do Projeto Orla – CGMPO.



13/08/2018

O vereador Marcos Marques solicita à Companhia de Águas e Saneamento de 

Santa Catarina - CASAN, por meio do Requerimento n°88/2018, informações 

sobre a obra de ampliação da rede de abastecimento de água no Bairro Araçá, 

mais especificamente na área da APA Ponta do Araçá, considerando que, 

aparentemente, a obra encontra-se paralisada.

Os vereadores Marcos Marques e Jonatha Cabral solicitam ao Chefe do Poder 

Executivo, por meio do Requerimento n°89/2018, um posicionamento a 

respeito do Requerimento nº 038/2018, protocolado e aprovado em 

09/04/2018, no qual solicita informações sobre a existência de políticas 

públicas em desenvolvimento ou execução, que visem a assistência e 

recuperação de dependentes químicos no município. Bem como, sugerimos 

ainda que caso não tais políticas sendo aplicadas, que o Poder Executivo 

possa desenvolver ações educativas no âmbito da prevenção e combate ao 

uso de drogas. 

O vereador Marcos Marques solicita ao Chefe do Poder Executivo, por meio do 

Requerimento n°90/2018, um posicionamento a respeito do Requerimento nº 

023/2018, protocolado e aprovado em 17/03/2018.

O vereador Altino Júnior solicita ao Chefe do Poder Executivo, por meio do 

Requerimento n°92/2018, interceda junto à empresa Viação Praiana para que 

seja realizado um estudo e posteriormente implementado uma linha de ônibus 

circular dentro do Loteamento Jardim Dourado, Bairro Perequê.

O vereador Marcos Marques solicita ao Chefe do Poder Executivo, por meio do 

Requerimento n°93/2018, que seja feita uma vistoria na obra do muro que está 

sendo construído na rua Domingos João dos Santos, Bairro Araçá, pertencente 

ao Condomínio João Bayer Neto, já que, segundo o vereador, o muro está 

localizado em uma curva, está sendo executado com recuo mínimo 

insuficiente, colocando em risco a segurança de pedestres e motoristas. 

REQUERIMENTOS



O vereador Francisco Scottini solicita à Secretária de Educação do Município, Sra. 
Rosane Maria Grauppe, por meio da Indicação n° 148/2018, a realização da reforma 

geral da Escola Professora Alda Furtado dos Santos, Bairro Santa Luzia.

O vereador Marcos Marques solicita ao Secretário de Obras do Município, Sr. Onésio
Ramos, por meio da Indicação n° 149/2018, a manutenção na Rua Sebastião Manoel 

Jaques, bairro Vila Nova.

O vereador Francisco Scottini solicita à Secretária de Saúde do Município, Sra. Jainara
Soares Nordio, por meio da Indicação n° 147/2018, que seja realizada a reforma geral 
nos consultórios médicos, e demais salas que sejam necessárias, na Unidade de Saúde 

do Bairro Perequê.

O vereador Marcos Marques solicita ao Chefe do Poder Executivo Emerson Stein, por 
meio da Indicação n° 146/2018, informações sobre o plantio de flores perenes na 

Praça da Bandeira Mário José Serpa, bairro Centro. 

O vereador Francisco Scottini solicita ao Chefe do Poder Executivo Emerson Stein, 
por meio da Indicação n° 145/2018, que seja concluída a obra de pavimentação da 

rua Leopoldo José Guerreiro, bairro Centro. 

O vereador Diogo Santos solicita ao Chefe do Poder Executivo, por meio da 
Indicação n° 144/2018, manutenção e limpeza na Av. Governador Celso Ramos, no 

trecho da subida do morro, conhecido como “Morro de Bombas”. Segundo o 
vereador, muitos ciclistas informaram que alguns caminhões que passaram na via 

derrubaram concreto na pista, prejudicando os mesmos e os veículos. Solicita ainda, 
maior fiscalização em relação a estes caminhões de concreto, aplicando multas caso 

o problema persistir.

INDICAÇÕES
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O vereador Marcos Marques solicita ao Secretário de Obras do Município, Sr. Onésio

Ramos, por meio da Indicação n° 150/2018, a manutenção na iluminação pública em 

frente à Igreja Adventista, bairro Centro.



INDICAÇÕES

O vereador Jonas Raulino solicita ao Secretário de Obras, Sr. Onésio Ramos, por meio da 

Indicação n° 153/2018, providências quanto a extensão de rede de energia elétrica na 

Rua Remualdo Luiz da Silva, Bairro Centro. O vereador destaca a importância da 

extensão, já que com a falta de rede regularizada, a população daquela região tem se 

utilizado de redes improvisadas, feitas de forma irregular, que tem grandes riscos de 

acidentes. 

O vereador Diogo Santos solicita ao Chefe do Poder Executivo Sr. Emerson Luciano Stein 

e ao Departamento de Trânsito, por meio da Indicação n° 154/2018, a pintura das faixas 

de sinalização da Avenida José Neoli Cruz, Bairro Alto Perequê, neste Município, inclusive 

da ciclovia. O vereador destaca que as faixas centrais, laterais e da ciclovia da avenida 

encontram-se totalmente apagadas e ainda que trafego de veículos na avenida aumenta 

a cada dia, por ser uma via de acesso secundário à BR-101, aos Bairros de Santa Luzia e 

Sertão de Santa Luzia e ao Município de Tijucas. 

O vereador Joel Lucinda solicita ao Chefe do Poder Executivo Exmo. Sr. Emerson 

Luciano Stein, por meio da Indicação n° 155/2018, providências quanto a 

complementação da pavimentação em lajota da Rua Francisco Peixoto, no bairro 

Centro.
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O vereador Jonas Raulino solicita ao Secretário de Obras, Sr. Onésio Ramos, por meio 

da Indicação n° 152/2018, providências quanto a extensão de rede de energia elétrica 

na Rua João Tomas Ambrósio, Bairro Sertão de Santa Luzia. O vereador destaca a 

importância da extensão, já que com a falta de rede regularizada, a população daquela 

região tem se utilizado de redes improvisadas, feitas de forma irregular, que tem 

grandes riscos de acidentes. 

O vereador Marcos Marques solicita ao Secretário de Obras, Sr. Onésio Ramos, por 

meio da Indicação n° 151/2018, providências para a colocação de dois refletores na 

Primeira Praia do Araçá, segundo o vereador, possibilitaria um melhor 

aproveitamento desse espaço pela comunidade local, no período noturno. 



MOÇÕES

Os vereadores Altino Júnior, Bento Voltolini, Célio Ramos, Joel Lucinda e Silvana Stadler realizaram uma
Moção de Parabenização a Presidente da Fundação de Turismo e toda sua equipe pelo brilhante evento
que ocorreu no Vintage Rock Bar para a escolha da Rainha do Festival do Camarão 2018. Estes vereadores
realizaram também a Moção de Parabenização a Srta. Julia Jaide da Silva, a vencedora do concurso da
“Rainha do Festival do Camarão – 2018”. Os vereadores destacam a beleza e simpatia da jovem!

As moções também foram
realizadas à Primeira Princesa Srta.
Suellen Varela e à Segunda Princesa
Srta. Queila Almeida. A Rainha e as
Princesas são legítimas
representantes, tanto do Festival,
como de todo o povo de Porto
Belo, afirmam os vereadores Altino,
Bento, Célio, Joel e Silvana, que
transmitem votos de sucesso e
parabenização.


